



RUEGAN POR PAZ. Una impresionante manifestación religiosa, para rogar por la paz en nuestro país, se efectuó en la ciudad de Suchitoto, presidida por religiosos y personas allegadas a las autoridades eclesiásticas de esa localidad. Posteriormente, se ofició una misa en la iglesia del barrio Santa Cruz.

Hallan cadáver de joven en el cantón Las Aradas

(Santa Ana). A la orilla de la finca la Libertad en el cantón Las Aradas, fue encontrado el cadáver de un joven de unos 18 años de edad. El juez Tercero de Paz, se trasladó a ese lugar para proceder al reconocimiento de los restos del desconocido, que fue trasladado a la morgue del hospital San Juan de Dios de esta localidad.

La víctima presentaba múltiples lesiones ocasionadas con arma corto punzante en la cabeza, cuello y pecho. Vestía cincho café, pantalón azul, zapatos de hule y con la

camisa le habían amarrado fuertemente la boca.

Se reclamar dos menores

(Santa Ana) En sala de pediatría del hospital San Juan de Dios, permanece el niño Francisco José Montes Ardón de año y medio y una niña como de nueve meses de edad, que no han sido reclamados. Fueron rescatados por miembros de la Cruz Roja de la Cruz Clínica Santaneca en la clínica clandestina que la Fuerza Armada descubrió en una vivienda de la colo-

Pasa a la página 39

Robo a punta de pistola en un céntrico almacén

Más de doce mil colones en efectivo, robaron cinco ladrones que a punta de pistola y escopetas, asaltaron el sábado al mediodía la firma ORKUSA, sobre la 3a. Avenida Norte 213.

La ausencia de vigilancia policial en la zona ha permitido que maleantes de toda calaña actúen impunemente, dijeron personas que trabajan en los alrededores, porque continuamente se reportan asaltos a mano armada, no sólo de establecimientos comerciales, sino que también de personas que transitan por ese lugar.

Eran aproximadamente las 12:15 cuando los ladrones penetraron a ORKU-

SA y con sus armas encañonaron a vendedores y demás personal que se disponía a cerrar por haber terminado la semana laboral. Los delincuentes, todos en edades que oscilan entre los treinta y treinta cinco años, posiblemente planeaban robar también a quienes se encontraban ahí, pero alguien los vio y avisó a la policía, por lo que al final sólo se concretaron a despojar a la cajera del dinero recaudado por diversos conceptos durante viernes y sábado y huir precipitadamente.

Se calcula que la Policía Nacional hizo acto de presencia con numerosos efectivos, como unos cinco

Pasa a la página 39

A punta de pistola le roban auto a conductor

Cinco jóvenes fuertemente armados, interceptaron el sábado por la mañana al ingeniero Salvador Humberto Mejía y le obligaron a entregar su automóvil P-75045, cuando salía de ponerle gasolina en 2a. Avenida Norte y 15 Calle Oriente.

Dice el perdidoso, que entre los cinco jóvenes iba un niño como de 11 años, a quien mejor suerte le de-searía cualquier padre de familia que le hubiera visto en actitud amenazante.

armado de una pistola.

El vehículo es color azul, marca Datsun y su propietario espera cualquier aviso a su residencia en 2a. Avenida Norte No. 816 o al Teléfono 21-9427.

Casos como el anterior según comentó el ofendido, suceden a diario en distintos rumbos de la capital y del interior del país, sin que haya logrado hasta hoy una solución inmediata o a corto plazo, pese a los esfuerzos que realizan las autoridades.

Misión de ASI busca más intercambio con México

Marcado interés por intensificar el intercambio comercial México-El Salvador manifestaron representantes del sector privado de ambos países, durante la visita de carácter exploratorio que efectuaron a la ciudad fronteriza de Tapachula, un grupo de empresarios, miembros del Comité de Gremiales de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

La visita, organizada por COEXPORT, Gremial de ASI, estuvo integrada por representantes de las gremiales del plástico, vestuario, herramientas, convertidoras de azúcar, convertidoras de carne y un delegado del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior.

Los miembros de la misión informan que dada la desfavorable situación de nuestra balanza comercial con

México es preciso agilizar la operatividad del llamado mecanismo de Cooperación Económica, IMPEXNAL, actualmente en vigencia, que permite la importación de una amplia lista de productos salvadoreños al territorio mexicano, con un reembolso del 50% de los aforos pagados por los importadores de tales productos, así como la activación del sistema de importación bajo el régimen de franquicia, de productos salvadoreños, la zona fronteriza Sur de México, y facilidades para el transporte terrestre de matrícula salvadoreña.

De no lograrse lo anterior, agregan, existe la posibilidad, a corto plazo, de que los salvadoreños busquen nuevas fuentes de abastecimiento de materias primas, equipo y productos acabados en países que ofrezcan

Pasa a la página 30

Nada se sabe de secuestrado

El día 24 de abril de este año, a las 9:30 de la mañana, René Manuel Tamsen, corresponsal de la Radio WHUR de Washington D. C. fue secuestrado en el centro de San Salvador por tres hombres armados vestidos de civil, quienes lo introdujeron por la fuerza en un taxi. Mientras lo tiraban boca abajo en el piso del taxi, el joven gritaba "soy reportero", soy reportero y ante la sorpresa de la gente se lo llevaron, habiendo aparecido el taxi dos días después en otro sitio.

René Manuel Tamsen es hijo de don René Adolfo

Pasa a la página 31



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores EMBOSCADA. Santa Ana. Durante emboscada que les tendieron desconocidos murió el policía nacional Víctor Manuel Sánchez Flores, de 32 años, cerca del Mercado Central.

Sin feriado 1º de Julio

Tal como se publicara en la edición del sábado último la Junta Revolucionaria de Gobierno derogó el feriado del primero de julio, que funcionarios, empleados y trabajadores públicos gozaban con asueto remunerado.

El Decreto 298, de la Junta Revolucionaria de Gobierno, por medio del cual se derogó el feriado del primero de julio, dice textualmente:

"La Junta Revolucionaria de Gobierno ha derogado el Decreto por medio del cual se establecería el

Pasa a la página 31

Piden que la Ley de Casación sea flexible

Que se introduzcan reformas sustanciales a la actual ley de Casación, con el propósito de que ese recurso sea flexible, expresaron varias directivas del Centro de Estudios Jurídicos, durante este fin de semana, en esta ciudad.

Sugirieron además, que se revise su formalismo, que se entablezcan ciertas causas limitadas y finalmente manifestaron los informantes, que sea suficiente señalar la infracción.

A continuación se analizan disposiciones de la Ley de Casación. Dice textualmente.

Resoluciones que no el recurso de casación

En primer lugar están las sentencias definitivas pronunciadas en grado de apelación por los jueces de primera instancia o por las Cámaras, en los juicios verbales, de inquilinato y de tránsito. Arts. 5 inc. 1º. Ley de Ca-

Pasa a la página 30

Autos robados que están U. pueden ser retirados

Todos los vehículos robados que se encuentran dentro de la Universidad de El Salvador serán devueltos a sus propietarios, informa la Dirección General de la Policía Nacional.

Durante el cateo que realizan en busca de armas, propaganda subversiva y otros elementos u objetos de intranquilidad nacional los cuerpos de seguridad han encontrado en los parques universitarios una serie de vehículos que en diferentes fechas y por distintos rumbos de la capital han sido robados a

sus dueños por elementos desconocidos o extremistas; dichos vehículos serán devueltos a sus propietarios allí mismo al presentar la documentación del vehículo.

La nota de la Policía Nacional al respecto dice:

La Dirección General de la Policía Nacional, hace un llamado a los señores propietarios de los vehículos que se encuentran en el predio de la Universidad Nacional, para que pasen a recogerlos previa identificación y documentación del vehículo llevando el

Pasa a la página 39



EXHUMACION. (Santa Ana) Por medio de exhumación fue identificado el cadáver de Emilio Oswaldo Olmedo Reyes, de 19 años, secuestrado por varios hombres en un callejón que conduce al cantón Lamatepec.



DESENTIERRO. En varios lugares del país, se han llevado a cabo desentierro de armas, municiones, uniformes y materias primas para fabricar artefactos bélicos. Este deco-

miso fue hecho en las inmediaciones de Caluco, departamento de Sonsonate.